
Medezeggenschapsraadvergadering obs De Rieburch 

Openbaar gedeelte 

Datum: 08-11-23 

Aanvang: 19.30 uur 

AGENDA 

1. Opening om 19:30u:  

2. Vaststellen agenda. 

 

 

3. Notulen vorige vergadering en actiepuntenlijst. 

Wat? Wie? Status: 

Bedankje regelen voor 

Gerard. 

Leroy Leroy gaat dit zo snel mogelijk regelen. 

Stukje in de 

nieuwsbrief 

Vera Afgerond 

Begroting/kostenrami

ng MR aankomend 

schooljaar 

Richard Staat nu in de map van de vergadering van 

vandaag.  

Abonnement op Info-

MR indien nodig 

hernieuwen. 

Vera Afgerond. 

Goedgekeurde notulen 

onder het team 

verspreiden. 

Vera Afgerond. 

Huiswerk bespreken 

op de 

teamvergadering 

(hoeveelheid en 

differentiatie) 

PMR 22-09 op agenda geplaatst  

Is het een idee om weer een oudercafé, of 

workshops waarvoor ouders zich kunnen 

inschrijven, te organiseren? Vraag vanuit de MR 

De oudergeleding van de MR wil dit op zich 

nemen. Idee om dit in het voorjaar te 

organiseren in het nieuwe gebouw. 

 

Wordt 30 november op de teamvergadering 

besproken. 

 

Oudercafé of 

workshops op 

teamvergadering 

bespreken. 

PMR 22-09 op agenda geplaatst Vanuit de MR: signalen van 

ouders -> Huiswerk bespreken.  (hoeveelheid en 

differentiätie) Wat is de opbouw per groep? Wordt 

er gedifferentieerd in niveau? 

Dit wordt een agendapunt voor een volgende 

vergadering. De hoeveelheid huiswerk komt 



ter sprake. Ook het differentieren in het 

niveauverschil kwam ter sprake. Wat is een 

goede verhouding qua hoeveelheid huiswerk 

per groep. Met het team bespreken in de 

volgende vergadering. 

 

Wordt 30 november op de teamvergadering 

besproken. 

 

Notulen,  

actiepuntenlijst,  

volgende agenda 

maken 

Cynthia 22-09 concept naar MR-leden gestuurd 

 

4. Mededelingen vanuit de directie 

- Bestuur van OCTHO is druk bezig met bezoek vanuit de inspectie. De 

Rieburch wordt niet bezocht. Maandag 13-11 hebben alle directeuren een 

gesprek met de inspectie.  

- Sandra heeft vanmiddag de herziene versie van de schoolgids verstuurd. De 

inspectie let erg op het stukje over de vrijwillige ouderbijdrage, dat dit niet 

dwingend overkomt. Sandra heeft dit aangepast, samen met het stukje over 

de adviezen van groep 7&8. De MR geeft instemming. 

5. Update nieuwbouw en plein 

Veel dingen geregeld, besloten en/of meer duidelijk geworden. 15 dec.'23 

zitten de inbouwkasten erin, daarna Schilte (meubels) erin. Laatste 

dinsdag (19/12) met de kinderen ‘verhuizen’ naar de nieuwe school. 

Wo/do/vr voor kerstvakantie leerlingen vrij, medewerkers tijd voor 

verhuizen en inrichten. Schoonmaak, beveiliging etc zijn geregeld. T/m 

maart '24 is er nog de tijd om het oude gebouw leeg te maken. Team is 

momenteel druk met opruimen, weggooien, verkopen en het organiseren van 

15 dec. (reünie/rommelmarkt). Schoolplein; geen financiële inbreng van de 

gemeente maar wel heel veel van de wensen gaan gerealiseerd worden. 

6. Plusklas. Is deze officieel gestopt? Zo niet, waarom is er geen advertentie 

voor een Plusklasleerkracht? 

Ouderlid geeft aan dat er rondgaat dat er veel aandacht is voor zorg op 

de Rieburch naar de onderkant maar we als school wellicht een slag missen 

naar de bovenkant. Plusklas van OcTHO lijkt gestopt te zijn, we missen 

informatie hierover. Er zijn ook ouders die bewust gekozen hebben voor de 

Rieburch ivm het aanwezig zijn van een Plusklas.  



7. Vakdocent gym.  

Wanneer en waarom is er besloten om voor de 2e gymles een vakdocent in te huren? 

Wat kost dit? We hebben 2 collega's die een (door OcTho betaalde) dure opleiding tot 

“vakbekwaamheid bewegingsonderwijs” hebben gedaan. Daarnaast heeft een collega het 

CIOS gedaan. Deze 3 collega's willen graag gymlessen verzorgen voor een extra groep 

(naast hun eigen groep). 

Laatste 20 jaar zit gymakte niet bij het PABO-diploma in. Diverse leerkrachten 

van de Rieburch hebben opleiding vakbekwaamheid bewegingsonderwijs gevolgd of 

mogen gym geven met hun PABO diploma.  

Eerste 8 weken 1 judoles en 1 gymles. Vanaf deze week (6 nov.) twee keer gymles 

per week. Sommige leerkrachten geven één gymles zelf. Leerkrachten die 

meerdere klassen gymles geven of een andere klassen opvangen geeft veel onrust 

(andere schooljaren wel gedaan). Misschien volgend schooljaar een leerkracht van 

school vrij roosteren om een dag gymles te geven. 

 

8. Huiswerkklas evaluatie.  

Huiswerkklas en het meegeven van huiswerk willen we met het team gaan 

bespreken. Wat mee als huiswerk (differentiatie), welke hoeveelheid, de 

doorgaande lijn binnen de school hierin, het betrekken van de ouders bij 

het huiswerk zijn punten die binnen het team besproken gaan worden. 

Maar ook het gesprek voeren wat de meerwaarde van huiswerk meegeven 

is. OMR geeft aan dat het onderwerp ‘huiswerk’ geschikt zou zijn voor een 

workshop voor ouders (wanneer we als school hier een besluit over hebben 

genomen). 

Wat waren de reacties van de ouders van de deelnemende kinderen?  

Wat waren de reacties van de kinderen zelf? Komt er een enquête voor de kinderen? 

Hoe vonden de begeleiders het gaan? Onderwijsassistenten moesten best veel hulp 

bieden aan de kinderen.  

Hoe nu verder? Wordt binnenkort besproken in teamvergadering. 

9. Onderwijsassistent. 

Aan de start van het schooljaar is er 1 onderwijsassistent gestopt. Zij wordt niet 

vervangen? Wat gebeurt er met het geld wat dan overblijft? Om hoeveel geld gaat dit? 

Start schooljaar 3 onderwijsassistenten, één is vertrokken. Directie is met IB-er 

in kaart aan het brengen wat we nodig hebben in de groepen. Wat is het doel van 

de inzet van onderwijsassistenten? Waar vinden we de inzet van OA belangrijk? Er 

zijn inderdaad financiële middelen over en dat kan dit schooljaar nog besteed 

worden.  

Functie van Leerkrachtondersteuner is sinds kort opgenomen in het Functieboek van 

OcTHO. 



  Graag ook een overzicht van de gespaarde werkdrukmiddelen de niet uitgegeven 

gelden voor individuele professionalisering. 

Deze week heeft directie een gesprek over de financiële middelen. De controller 

van OcTHO heeft een uitgesplitst overzicht van welke gelden/potjes er nog zijn 

voor de school. 

10. Tijdstippen / data ouderavonden. 

Nu lange periode tussen laatste oudergesprek vorig schooljaar en eerste 

oudergesprek dit schooljaar. Dit komt omdat dit schooljaar een 

overgangsjaar is.  

*Het gesprek komt op de vrijwillige ouderbijdrage en schoolreisgelden. 

Soms een zeer grote bijdrage voor schoolreis zonder verantwoording van 

de kosten naar de ouders. Als school gaan we/ hebben we ons hierover al 

gebogen. 

11. GMR -> is nu 2x afgezegd. Wanneer is nu de eerste vergadering of wordt 

deze overgeslagen? Het nadeel van de beslissing om slechts 8 personen in de 

GMR te houden is direct voelbaar. De kwaliteit van het onderwijs komt op deze 

manier in het geding. Wat zeggen andere MR-en en directeuren hiervan? 

Leroy heeft besloten te stoppen. Vindt het een log orgaan, wordt weinig 

vooruitgang geboekt. Jammer...... 

12. Zoektocht nieuwe directeur. 

Er komen op korte termijn twee kandidaten kennismaken met het team.  

13. Ingekomen en uitgaande stukken. 

-Vacature directeur, tijdspad en profielschets 

-Subsidieaanvraag  

-Verzoek vanuit de GMR om je op te geven voor een gewenste cursus. Wie heeft zich 

waarvoor opgegeven? Er zijn veel opgaven voor de MR Start-cursus en deze kan 

waarschijnlijk op het eiland gegeven worden. Cynthia en Jasmijn hebben zich 

hiervoor opgegeven. Richard gaat zich hier nog voor opgeven en doet dit direct 

bij/naar de GMR. Het idee is dat de cursus MR Achterban later in het schooljaar 

gegeven wordt. 

14. Signalen ouders:  

-De knutselwerkjes voor vader- en moederdag worden erg gemist door ouders. Kan 

dit weer terugkomen? 

-10-uurtje; Alles moet op van het drinken, waarom? Er zijn onderzoeken die 

aangeven dat een kind zelf zou moeten kunnen bepalen wat het eet en drinkt. Een 

ouderlid gaat dit aan ons aanleveren.  

-De reünie (uitnodiging) gaat veel via Facebook. Wordt er aan de oudere mensen 

gedacht die niet op Social Media zitten? Ja 



15. Rondvraag:  

Hoe bevalt 5 dagen naar school voor groep 1? Gaat goed hoor, wisselende 

reacties van ouders, momenteel veel zieke kinderen (elk najaar 😉). 

 

 

16. Afsluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21:40 uur.  

De volgende vergadering staat gepland op donderdag 17 januari 2024 om 19.30 uur. 

 

Wat? Wie? Status: 

Bedankje regelen voor 

Gerard. 

Leroy Leroy gaat dit zo snel mogelijk regelen. 

Navragen hoe het zit 

met de Plusklas 

Sandra  

Enquête over de 

huiswerkklas 

Sandra  

Hoe kunnen we de 

achterban beter 

bereiken. 

MR Volgende MR vergadering 

Onderwerp op de 

teamvergadering 

vaderdag en 

moederdag 

PMR Het wordt erg gemist. Is een versimpelde versie 

nodig? 

Onderwerp 

schoolreiskosten 

inzichtelijk maken op 

de teamagenda 

PMR 

Sandra 

 

Aanwezigheid 

contactavond MR 

Leroy  

Huiswerk bespreken 

op de 

teamvergadering 

(hoeveelheid en 

differentiatie) 

PMR  

Oudercafé of 

workshops op 

teamvergadering 

bespreken. 

PMR  



Gymdocent in de 

nieuwsbrief laten 

voorstellen 

Vera   

Notulen,  

actiepuntenlijst,  

volgende agenda 

maken 

Cynthia  

 


